

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ**  
**SECRETARIA DE SAÚDE PÚBLICA - SESPA**  
**EDITAL N° 004/2017 - SESPA, 24 DE AGOSTO DE 2017**  
**3° PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA –**  
**MULTIPROFISSIONAL**

**RETIFICAÇÃO N° 002/2017**

A Comissão Organizadora de Processos Seletivos Simplificados – PSS/SESPA, constituída através da Portaria N° 707/11.05.2017 (DOE 33.372/12.05.2017) e alterada pela Portaria N° 2.008/24.08.2017 (DOE 33.444/24.08.2017), torna pública as presentes retificações ao “EDITAL N° 04.2017 SESPA - 3° PSS - Multiprofissional”, conforme dados abaixo:

1. Para o item 3.1.11, item “b”:

A – **Onde se lê:** “b) Documentação profissional emitido pelo respectivo Conselho de Classe (upload – campo “Experiência profissional”);

B – **Leia-se:** “b) Documentação profissional emitido pelo respectivo Conselho de Classe (upload – campo “demais documentos”).”

2. Para item o 3.1.11, item “k”:

A – **Onde se lê:** “k) Para comprovação de experiência de trabalho para o cargo, o candidato deverá apresentar (upload – campo “demais documentos”);

B – **Leia-se:** “k) Para comprovação de experiência de trabalho para o cargo, o candidato deverá apresentar (upload – campo “Experiência profissional”).”

3. Aos candidatos que já realizaram cadastro nos moldes anteriores não ocorrerão impedimentos/sanções devido à alteração dos campos de *upload* dos itens supramencionados. Os candidatos que ainda irão cadastrar-se na plataforma deverão realizar os procedimentos conforme a presente retificação.
4. Publique-se o Edital retificado na página de acompanhamento do certame (sipros.pa.go.br).

Belém/PA 29 de agosto de 2017  
**Comissão Organizadora**